Демонстрационный вариант для подготовки к зимней сессии в 10 классе. 2012-2013 уч.г 

В1. Флакон шампуня стоит 160 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 1000 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 25%? 

В2. Найдите значение выражения 
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В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения (в градусах) 
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 В4.Найдите количество целочисленных значений функции 
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В5. Найти значение выражения  
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В6.  Пусть 
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- наибольший отрицательный корень уравнения 
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В7. Нечетная функция y = f(x) определена на всей числовой оси и является периодической с периодом 6. При 
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 она задается формулой у=х2 + х . Найдите значение выражения 2f(10) -3f(5).
В8. Функция 
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 - нечетная. Известно, что 
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. Найдите значение выражения 
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В9. Вычислите: сos(arctg(
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В10. Найдите площадь треугольника, если две его стороны равны соответственно 27 и 29, а медиана, проведенная к третьей стороне, равна 26.
В11. Параллельные плоскости 
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 пересекают сторону АВ угла ВА соответственно в точках 
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, а сторону АС этого угла – в точках 
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. Ответ дайте в дециметрах. 
В12. В тетраэдре ABCD, все ребра которого равны 6, точка K – середина ВС. Найдите периметр сечения P, проходящего через точки А, D и K. В ответе укажите значение 
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